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Primim telefoane ' şi discutăm 
cu cetăţeni ; îngrijoraţi sau de-a 
dreptul revoltaţi de bilciul ce se 
desfăşoară, de la un timp, pe 
străzile Clujului şi tinde să de
vină un s o i: d e . „tradiţie" lo
cală, o mascaradă eu mai 
mulţi spectatori involuntari 
sau „aplaudîrid* ■/ subţire •■de., pe'
marfiini, decîtpârtieipînd efec
tiv. N-ar fi nimic, • nu ne-ani 
alarma şi n-am acordai fenome- ' 
nului mai multă ' atenţie decît 
merită toate fenomenele de acest 
fel, proliferate in  numele liber
tăţii şi democraţiei, dacă organi
zatorii îa cauză şl participanţii 
la acest ultim tip de sarabandă 
clujeană n-ar încălca’ cu bună , 
ştiinţă, nesocotindu-Ie ’şi dispre- ; 
ţuindu-le fără nici o jenă {dai- în 
numele aceleiaşi „democraţii") 
dispoziţiile, normele legale, res
pectiv autorizarea adunărilor pu
blice. Joi'a avut'loc o nouă "a-" 
dunăre de protest şi un nou 
marş cu tot d ich isu l,convocata 
de acelaşi .Foram democratic an- 
titotaliţar"; — grupare, sau for- 
muiă politică r (să-i ,zicem aşa!) 
născută nu din nevpia de afir
mare a unor principii, ei din ne
voia de'tăgadă,, ude demolare şi 
destabilizare. v Revoluţia din de

cembrie a distrus ce trebuia dis- 
' trus şi gestul ei ulterior a fost 

acela alunei noi construcţii, dar, 
iată, unii se îndîrjese şi împotri
va acestei construcţii ia care a 
participat şi participă majorita
tea (în procentele cele mai clare' 
cu gutinfâ!) şi vor să dărîme, nu-

încâ reconfortantă a acestor, 
locuri. E nevoie să incităm spi
ritele la nesfîrşit, convocînd, 
chemînd: Oamenii la mitinguri pe 
aceeaşi 'tema şi în aceeaşi tona-' 
litate — oameni care ar avea; e- 
ventual, lucruri mai bune d e fă - ’ 
cut şi, în acelaşi timp, e necesar

__ ***■ ' - - v

P I N A
jnai fiindcă nirnşni nu i-a ales, 
proiectanţi-şefi, .arhitecţi ..pri -.mă-, 
car şefi -de şantier sau, dacă o 
vreme li s-a acordat şansa de a se 
afla pe aceste, funcţii, n-au do
vedit că merită să le şi păstreze , 
şi acum clamează la  fiecare colţ 
de stradă împotriva gravei „ne
dreptăţi". -~Nu este. în interesul ■ 
nimănui să dărîmi, atunci cînd 
n-ai nimic de pus, de clădit în 
loc. Ce ,clătiesc“-mitingi.ştii noş
tri .de joi? ' Acuzaţii, . vorbe lătră-ţ 
toare sau perfid lustruite şi ur
lete. Doritorilor de urlete le-am ,ş 
recomanda Să se răcorească în 
Făget saii la Hbiă, dacă it-ar fi 
păcat de liniştea încă suverană.

C O  M U  N I C A Ţ
La cererea' electoratului, Partidul dc Uniune Naţională a Ro

mânilor ' (AUR) inVifă membrii, simpatizanţii şi susţinătorii a- 
cestuia ’dsri‘ judeţul Cluj la o Jntîlpire-dezbalere privind evo
luţia societăţii româneşti actuale: - Cu acest .'prilej vor- fi clarifica
te o 'serie de aspepfe legale de cursul ' evenimentelor posţ-electo- 
rale din România,'.’contcxtul inte rnaţioaa] actual; şi situaţia gene
rală din Transilvania.1, i-',v ^  ■; ; %.’ 

Intîlnirea' va avea loc. miercu ri, 22 5 august; a.c., orele 17; în 
Sala mare a !Caşeî, de Cuîtiu-ă a - Studenţilor;‘ cu participarea par
lamentarilor din cadrul acestei forrifâţiurii politice., De aseme
nea, vor fi disculHte problemele legate de -comemorarea victime
lor lîorfliyste de la Ip şi Treznea, impactul' nefast al Dictatului de 
la-Viena asupra României, alte aspecte a le :ivieţii sociale şi po
litice din Transilvania. :c f . '2' " ‘ 
r PARTIDUL DE UNIUNE N AŢip?JA^A;A ROMÂNILOR (AUR)

să-i provocam pe alţii la contra- 
mitihguri, creînd situaţii confiic- 
tuale? Credem că unora au ’ în- 

•ceput .să* le placă prea mult a- 
plauzele, ovaţiile; ^adulările şi nu 
se simt în elementul lor decît în
conjuraţi de mulţimi în delir (cu 
cine-or fi semănînd?) şi mai cre- 
,dem că-tocmai - antitotalitariştii 
aceştia, ajunşi prin vreo întîm- 
plare nefastă (să ne scuipăm în 
şîn!) la o  cîrmă cît dc mică, dar 
ch'riiă să fie, ar deveni cei m ai. 

,-îndîrjiţi şi necruţători totalitarii 
Cititori'' şi prieteni ai noştri 

dintre icei mai buni au protestat, 
împotriva publicării, în ziarul de., 
joi, a chemării la un miting ne- 
autorizat şi au dreptate, fi
indcă ei au încredere în cuvîntul 
tipărit în ziar şi textul publicat 
de noi are aspectul unei incitări

la dezordine, destabilizare. L-am’ 
publicat; (conştienţi de toate a- 

, cestea) în numele aceleiaşi de-
1 mocraţii. pe care alţii o iau > în 
răspăr, omiţînd, o clipă, că de
mocraţia înseamnă ordine, res
pectarea hotărîrii majorităţii, le
galitate. Unele partide şi, mat 
ales, unele grupuri, „forumuri" şi 
altele asemenea ne speculează 
buna credinţă, abuzează de ca
racterul independent al ziarului, 
batjocori ndu-ne, pe de o parte 
(cum ar fi gestul unui înapoiat 

•mintal de a sfîşia îri public -zia
rul, ostentativ), pe de alta aler- 
glnd, imploiînd să Ie publicăm- 
textele, chemările provocatoare.' 
Ne dezicem de asemenea concep
ţii şi practici, nu ne afiliem nici 
unui partid sau formaţiuni .poli-., 

’ tice, vrem să ne păstrăm . inde
pendenţa şi dreptul da a expri- 

. ma opinia; publică -în tot' ce are 
ca mai bun, mai util şi construc
tiv.' şi pe: viitor.-voia refuza: să 
facem „jocul" celor ce clamează 
şi ameninţă. i  
. E, poate, retoric, însă po deplin 
îndreptăţit să întrebăm : pînă 
cînd anumite elemente interesa
te şi vindicative vor abuza' de 
răbdarea cetăţenilor, atentînd la 
liniştea acestui oraş dornic; “ to
tuşi de libertate obţinută prin. 
muncă şi cinsteo .■-.;. ...:

: - REDACŢIA

Folclor rom ânesc jar Villach
i Ansamblul folcloric „Fluiera- 

şui* al sindicatului liber „Clu- 
jana* . s-,a,-întors recent de Şla 
Festivalul internaţional .Des
chiderea .frontierelor" din Vil
la ch '— Austria, unde â ’pre- 
zentaţ spectacole’jalături de al
te formaţii .folclorice şi corale 
din -20 de ţari ale. , Europei > şi 
Amerieii Latine. Ansamblul 
clujean,”  condus de coregraful 
Octavian Dan şi dirijorul Iosif

Emest, a susţinut * în: faţa pu
blicului din localitatea austria
că şi a numeroşi- oaspeţi, pro
grame alcătuite din ̂ oele \piai- 
frumoase cîntece ;ş i j 'dprtspiy*. 
populare specifice ‘tuturor “ ' i o - , ' 
nelor folclorice ale ţării. Ga 
urmare a, succesului^ obţinut,

' ansamblul ViFlUieraşul* a- fost ' 
invitat la Un festival care se 
va desfăşura' lufta viitoare Ta 
Padova —' Italia.

„PUNCTE DE VEDERE'*
s LA SITUAŢIA DIN GOLF

• Statele Unite îşi rezervă 
dreptul de a riposta la un even
tual atac îri regiunea Golfului 
cu -arme cîumice, folosind ; ace
leaşi arme — a declarat amba
sadorul american Stepben Ledo- 
gar, în cadrul Conferinţei pen
tru dezarmare de la Geneva. Şe
ful delegaţiei americane nu a 
menţionat expres IrnJruJ, dar a 
evocat „tristele evenimente din 
ultimele două săptămtni“ adău
gind că o ripostă americană „es
te posibilă atît timp cît S.U.A. 
dispun de arme chimice"

• Preşedintele George Biish • 
autorizat navele americani, i dia 
zona Golfului să, intercepteze na
vele comerciale civi’ e care trans
portă mărfuri destinate Iraku
lui şi Kuweitului sau p -ovA ind  
din aceste . ţâri. Decizia- prezi- 
denţială a intrat, în vigoare. cU 
începere de joi,, ora 24 G.M/E.

• Desfăşurarea lortcîor ame- 
.ricane în Ârabia Sauflită, pentru 
a ‘ împiedica b eventuala invazie 
irakiană, va ccsţi, pînă la sfîr* 
şitul lunii, 'septembrie, 1,18 mi
liarde dpîaiii, a inforznat Penta
gonul. Şe preciaeaaă că în ra- 
Riune se află deja între 25.000 ţi
30.000 de ftiilitari' americani,' iar 
Pentagonul' a_informat că inte»’ - 
ţionează’ să nîai trimită, într-uA 
.viitor apropiat,-' 45.000 'de . puţ- 
ca.şi marini. -

•  Evoluţia situaţiei din‘ Ori
entul Mijlociu e-jte greu previ
zibila şi îngrijorează toate sta-

i teje, .inclusiv Uniune a ■ Sovietică. 
;,Nimeni nu poate, garanta evi
tarea unei. explozii u în regiune,

: nici U.R.S.S., nici- S.U.A., ’ nid. 
Europa*4. —  a declarat Eduard 
Şevardnadze, ministrul afaceri» 
lor externe. sovietic. înainte, d®

' intîlnirea-cu omologul său vest* 
german Hans-Dieîrich Genscher.
, •  Preşedintele: Irakului,-. Sad- 
. dam. Hussein, - a ameninţat la 
Bagdad, că va expedia „mii de 
americani în sicrie* în Statele 
Unite în cazul unei confruntări 

, jn tre  Ş.U.A. şi Irak, potrivit te- 
leviziusii irakiene, captată Ia 

‘ Manama de . agenţia France 
Presse. Intr-un mesaj, preşedin
tele, Irakului a tratat .în maf 
multe rînduri, >’ pa- preşedintele 
Ş.U.A., George Bushr drept ..min
cinos* şi -lfă* ScUtaţ; ‘de a „amăgi 
opinia publică americană11.

tE iO Pl- PREA' DIPÂRTE
Lupta pentru cucerirea cetăţii 

comuniste .continuă. Comando
uri mai-mult sau-mâi puţin dis-’ 
crete sînt paraşutate cu dibăcie 
în mintea noastră. ,Este vorba, 
de a .se face o curăţenie în idei. 
Nu ştiu care dintre noi, am fost 
mari comunişti, dar toţi partici
păm la demonstraţiile organizate 
de luptătorii împotriva totalita
rismului. In 16 august, :1a ora 18, 
s-a declanşat, în‘. Piaţa Libertă
ţii, o demonşti'aţi^,.îndreptată ~  
după declaraţiile 'organizatorilor 
— împotriva prefectului conside
rat comunist şi împotriva ideii 
de comunism. Demonstraţia a 
fost bine organizată deşi, după 
opinia poliţiei, ea nu a fost auto
rizată. Este adevărat că autori
zaţia nu are nimic de-a face cu 
organizarea, dar. legea privind

mitingurile nu ştiu dacă trebuie 
discutată. La începutul demon
straţiei au manifestat în jur de

■ 1.500 de oameni. Poate că cifra 
pare .exagerată,- dar adevărul e 
că Forumul are simpatizanţi dar' 
şi opozanţi. Ajunşi în Piaţa Pă
cii, liderii - demonstranţilor ău 
.luat cuvîntul, vorbind despre cli- 

. malul totalitar instaurat în . ora- 
,şui nostru-prin numirea abuzivă 
a unui prefect aparţinînd FrOn* 
.tului Salvării Naţionale. în.ace^ 
laşi timp, alte grupuri de cetă
ţeni au demonstrat împotriva a-

• cestei manifestaţii. Cuvîntul ide 
ordine al domnului Ion Deac (or
ganizator) a fost „Nu răspundem 
provocărilor". Nu ştiu cine pe 
cine a provocat, dar, pe la ora; 
20, cînd manifestanţii/ cîntînd

i „Deşteaptn-te Române" şi „Imnul

golanilor** s-au îndreptat spre 
Piaţa Libertăţii,’ â izbucnit un 
incident. > Demonstranţii 'ajunşi 
deja ' în Piaţa Libertăţii- au în{;e-; 
«uncheaţ şi au păstrat un mo
ment de reculegere. ‘Atunci s-a 
auzit sunetul unui claxon din co
loana de maşini formată pe. str. 
Napoca. ‘ Incidentul era iminent.' 
Cred totuşi că a fost o fecăpare 
din partea şoferilor Tierăbdători 
şi nu o provocare politică.-Ori
cum, discuţiile despre ■ comunism 
■continuă1 şi nu’ la modul liric. 
Viaţa.noastră nu este deloc poe
tică şi de aceea trebuie s-o pri
vim ţcu seriozitate. Organizato
rii mitingului sînt; nişte luptători 
veritabili şi orientarea lor poli
tică mi se pare destul de dară, 
deşi o  anumită intransigenţă de
vine prea accentuată. Toate luă
rile de cuvînt ca şi lozincile stri
gate au avut un accent destul de 
intolerant. • Nu trebiiie să luăm 
apărarea comuniştilor, dar nici

să nu exagerăm situaţia actuală. 
Ţara merge greu, se lucrează pu
ţin, se vorbeşte ‘,1a fel Jde mult ca 
pe vremea secretarului general. 
Conştiinţele trebuie menţinute 
într-o continuă luciditate, dar-, nu 
trebuie să uitănr că oamenii au 
trebuinţe foarte diferite şi gustul 
lor este foarte divers. L a .d e - 

'monstraţie au luat’ cuvîntul dom
nii Petre Sălcudeanu, Emil I5o2* 
ilan, Dorcl Baghiu, Ion Ştefan, 
Octavian Buracu, Călin Nemeş. 
De asemenea, doamna Ana Pot
coavă, fostă, „luptătoare" fese- 
nistă,: a, ţinut o alocuţiune foarte 
violentă. Ridicolul e la noi , a- 
casă —  Membrii din conducerea 
Forumului anti totali tar trebuie 
să fie mai atenţi în momentul în 
care îşi aleg purtătorii' de cuvînt 
Dacă lupta anticomunistă este se
rioasă, ea nu trebuie să fie nici 
intolerantă şi nici rizibilă. De
monstraţia din 16 august mi-a 
arriintit, paradoxal, de sfîi'şitul

celui de-al doilea război mondial 
şi anume de debarcarea aliaţilor 
în Norxnaudia, , moment crucial 
care scăpa' Europa de. teroarea 
fascistă. (. Oamenii din pia{ă ,.nu 
au ajuns pe,6 plajă pustie şi tre
buie şă fie. conştienţi , de acest 
lucru., Dar nu.trebuie să forţ^e 
nota. ; Cornelius Ryan a . scris i ®

. carte numită. „Un pod prea în- 
depărtat".; în care descria; drama 
soldaţilor debarcaţi în. Ţările.de 
jos care,/din cauza, lipsei de co
ordonare, nu ^au ajuns decît cu 
mare ‘greutate, la . punctul fixat 

, Paraşutiştii, care plutesc acum 
"peste conştiinţa unui popor îtido- 
. bltoeit de dictatură.trebuie să fie 
foarte atenţi la ce. se întîmplă 
sub picioarele lor.- Jos nu esta
o plajă pustie, pe ea se află oa
meni. Şî > i ; nu . .se prăjesc: Ia.
soare.

Dorin SERGIIIE



«DEVARUL -  IN  LIBERTATE

GUVERNUL ROMÂ N IE I
■r - COMUNICAT

privind masurile ce trebuiesc întreprinse pentru buna 
desfăşurare a lucrărilor agricole din toamna acestui an
Prin eforturile depuse de ţă- 

.. rănime, lucrătorii din unităţile
- agricole de stat, mecanizatorii 

şi specialiştii din agricultură s-a 
încheiat recoltarea cerealelor pă- 
ioasc cu rezultate bune.

S-a obţinut o producţie la hec
tar de peste 3,2 tone la griu, de 
peste 3,7 tone la orz şi circa 3.2 

' 'tone la orzoaica, în. total peste
■ ÎO milioane tone.

Se depune o activitate susţinu- 
' '  tă pentru desfăşurarea în bune
’ ’ condiţii a lucrărilor de eliberare
' n terenurilor de paie, executarea 
' '  ogoarelor, irigarea culturilor de 

porumb, sfeclă de zahăr, soia, 
legume şi recoltarea unor cul- 
turi. ,

La desfăşurarea în condiţii 
, normale a lucrărilor agricole din 

 ̂i acest an, au contribuit în bună 
, măsură şi reglementările stabi

lite prin Decretul-Lege nr. 42^9 
, ianuarie 1990, care au dat curs 

. " liberei iniţiative creatoare a oa- 
menilor muncii din agricultură.

’ Piaţa produselor agricole s-a re
dresat la multe produse, deşi e -  

' xistă încă neajunsuri în aprovi
zionarea populaţiei.

- ; Ţinînd seama că în unele lo-
calităţi şi unităţi agricole, la a- 
plica'rea prevederilor Decretulul-

* i lege nr. 42'1990, s-au săvîrşit u- 
'  «ele abuzuri în legătură cu a-

i .tribuirea unor suprafeţe de te-
; re, preluarea de animale, depro-

- duse agricole şi alte fapte <ncu 
influenţă directă în asigurarea 
resurselor' necesare de cereale, 
produse horticole şi alimente

• 1 destinate hranei populaţiei, gu-
i ! vem ul a emis Ordinul nr. 29 din

■:j 34 iulie 1990, prin care se sta

bilesc o serie dc măsuri pentru 
respectarea legii.

Sarcina aducerii la îndeplini
re a acestor măsuri, revine or-, 
ganelor locale ale administraţiei 
de stat din fiecare comună, oraş 
şi judeţ, conducerilor unităţilor 
agricole, lucrătorilor din agri-, 
cultură. '

în prezent este în curs de ela
borare „Legea fondului funciar" 
prin care so vor stabili bazele 
relaţiilor juridice, economice şi 
organizatorice privind proprie
tatea, exploatarea, ^protecţia, a- 
meliorarea şi folosirea cu efici-

• enţâ maximă a tuturor - terenuri
lor din România. Legea va fi de
finitivată şi supusă spre apro
bare Parlamentului.

Avînd în vedere că în această 
perioadă urmează să se definiti
veze suprafeţele ce se .vor însă- 
mînţâ în toamnă, po fiecare lo
calitate şi unitate agricolă — ac
ţiune de care depinde asigura
rea pîinii anului viitor pentru în
treaga populaţie-a ţ ă r i i s e  
menţin actualele structuri de 
proprietate pînă la apariţia noii 
legi referitoare la fondul funciar, 
pentru a se putea trece la sta
bilirea parcelelor ce -urmează a 
se însămînţa, în vederea execu
tării, la timp a arăturilor. şi pre
gătirii terenului, asigurarea .se
minţelor şi îngrăşămintelor ne
cesare.

Guvernul solicită tuturor celor 
care lucrează în agricultură' să

< participe activ la executarea lu
crărilor ce trebuie efectuate în 
această toamnă, pentru asigura
rea condiţiilor de obţinere a 
produselor ;agro-âlimentare ne
cesare întregii populaţii. '

H O T Ă R Î R E
privind unele măsuri pentru desfăşurarea in bune con
diţiuni a acţiunii de recoltare a porumbului

GUVERNUL ROMÂNIEI hotărăşte:

.'1

A rt  1. — Pentru realizarea 
lucrărilor . de recoltarea porurii- 
bului, persoanele care le execută,

■ vor beneficia.de plata în bani, 
,'to natură sau în bârii şi. natură.
-  ̂ Proporţia' plăţii Iii natură . şi 
bani, din totalul drepturilor cu
venite, pentru execuţarea lucră- 

' Iilor de recoltare, sc va stabili 
ţprin înţelegere, cu persoanele ca
re execută lucrările respective.
■ Cantitatea de porumb cuveni

tă, va rezulta din valoarea lu
crărilor executate, care Va fi. ra
portată la preţul unitar oficial 
de valorificare al acestuia.

în calculul acesteia se ~va ţine 
. cearnă de normele de muncă; ta

rifele în 'vigoare şi volumul lu- 
. crărilor realizate. ■

, 'Cantităţile de porumb obţinu
te, ca plată în natură, poţ fi va
lorificate, de cei ■ ce le-au obţi
nut, în care sens unităţile agri- 
cale vor elibera adeverinţă de 
provenienţă şi proprietate a aces
tora.

Art. '2. — Pot beneficia de 
." prevederile art. 1 persoanele ca- 

jre doresc să participe la lucrări- 
le  <de recoltare, eliberarea tere

nului, transporta ş i . depozitarea • 
porumbului,;,şi care vor presta 
muncile respective, .cu ziua Sau 
pe perioade de timp determinate, 
în unităţile agricole. .

.La.această acţiune pot parti
cipa .'şi persoanele, arigajate, 'în 
unităţi .din,.celelalte ramuri, ale 
economiei, care pot. executa lu
crările respective în, concedii de 
odihnă, sărbători legale," zile li
bere sau concedii fără plată, pre
cum şi în timpul disponibil,- du
pă orele de program.'

De asemenea, • poţ participa la 
! executarea acestor , lucrări i-şi 
pensionarii. Veniturile astfel ob
ţinute, riu vor afecta drepturile 
lor de pensii.

Art. 3 .,— Conducerile unităţi
lor agricole cultivatoare de po
rumb vor lua măsuri pentru a 
angaja din timp necesarul de 
forţă de muncă şi a asigura e- 
xecutarea lucrărilor de recolta
re, eliberarea terenului, trans
port şi depozitarea porumbului, 
la timp şi fără pierderii

^  PRIM-MINISTRU, 
Petre ROMAN

Cuceritorul Ţiriac!
Ion Ţiriac a fost întotdeauna un om realist, 

cu simţul ales al măsurii, chibzuit ţi tenace, fidel 
nemărginit crezului său dintotdeauna: truda! Aţa 
a ajuns un mare sportiv, un antrenor de excep
ţie; un manager înţelept şi căutat, un om de afa
ceri distins şi exact, de o impresionantă anvergu
ră. Dar Ion a rămas înainte de toate un bun ro
mân. Fiecare întilnire cu el, fie pe micul ecran 
sau în presă, pe terenul de tenis sau în afaceri 
este o revelaţie, aş zice o sărbătoare. Căci el ne 

'vorbeşte simplu şi'cald, de la suflet-lă suflet: Du-, 
mir.ica trecută am urmărit, interviul lui pe micul. 
ecran cu emoţie şi cu îneîntare. El ne-a spus cî
teva lucruri de mare frumuseţe umană. - Aş pu
tea afirma că au fost mici. teefti—  deşi termenul 
nu-mi place — despre noi, bucuriile, durerile şi 
speranţele noastre. Mă: voi opri doar la trei clin 
multele lucruri spuse în cele cîteva minute., în-, 
tii. Ion Ţirîac ne-a explicat cu modestia-i cunos
cută că la ora actuală, ţara are nevoie de sta- : 
bilitate! Deci, de calm, de linişte, de creaţie şi 
muncă, aşa cum avea s-o precizeze mai tîrziu. 
Sîntţdestui; din păcate, cei cara înainte de a da* 
ceva ţării, pretind, 'cer, iau, protestează, -fac mi-‘ 
tinguri, demonstraţii Dar Ţara ■ are ‘ nevoie de 
altceva acum. Da trudă! Românul a trudit, din
totdeauna cu osîrdie şi jertfă. Sigur, e mult viai 
uşor să ceri, să te împotriveşti, să acuzi, să con ; 
damrii, să vezi peste tot pericole şi dezastre. Ti
riac a mai spus că avem nevoie de o opoziţie crea
toare şi nu de opozanţi! Ştie el ce ştie! Ne-a 
mai amintit cu discreţie că trebuie să nu aştep
tăm să ne pună cineva mătura in mînă. Asta 
a propos de o vizită făcută pe litoral. Deci, să

muncim, să ■ trudim pentru ţară căci ţara sîntem 
noi. Mergeam cu un amic spre stadion în acea 
după-amiază de duminică şi comentam interviul 
despre care scriu. Amicul meu era îneîntat d« 
interviu, de personalitatea şi gindirea !ui Ţiriac. 
La un moment dat, în timp ce-l lăuda, a aruncat 
pachetul de BT gol pe trotuar!' Ne plac cuvin
tele, adevărurile rostite de alţii, dar uităm, ne
glijăm gesturile noastre. * Deci, nu e destul si 
punem mîna pe mătură, ci mai înainte să nu 
murdărim noi înşine lumea asta> şi aşa îndeajuns 
de murdară! , ' .

Ţiriac omul măsurii ■ exacte ■ ş l : al • vorbelor pu 
ţine ce lasă loc faptelor, ne-a spus apoi cum 
merge colaborarea cu firma Mercedes, cu Simens, 
cu casa de copii de la Braşov Ce oreau sîî stibli- 
niez? - El nu ne-a vorbit doar, nu ne-a indicat, 
iertaţi-mi termenul, ce să facem, dar ne-a arătat 
şi la ce trudeşte el pentru noi şi pentru ţari 
Apoi,, în alte cîteva vorbe, ne-a dat o lecţie de 
economie politică. Mulţi dintre noi sînt de păre
re că omul trebuie plătit, pentru ceea ce face. 
Ţiriac ne-a demonstrat că trebuie mers mai de- 
parte, „Dacă un muncitor face 10 /cuie, a spus el, 
îl plătim pentru 10 cuie. Dacă altul face doar 
două cuie, nu-l plătim, aducem unul care să facă 
S sau 10“ Oare mai sînt necesare comentarii?

" Ţiriac nu aleargă după lovituri spectaculoase, 
după bombe de moment, ci e partizanul lucruri
lor profunde, de durată. Astea ne lipsesc nouă, 
deocamdată. Să-i mulţumim lui Ţiriac pentru 
ceea ce ne-a împărtăşit şi să-l imităm fiecare la 
locul nostru unde trebuie sa încercăm, să fim azi 
mai buni, mai înţelepţi şi mai harnici decît am 
fost ieri: Mulţumim, Ţiriac! Să vedem dacă va Ji

Avantaj primire!" Depinde numai de noi.

Viorel CACOVEANU

Divizia „A “  dc fotbal

AVANCRONICĂ SI STATISTICĂ

.• Azi, etapa ;ţi doua în prima' . 
divizie, a ţării. .O etapă cii cîteva ; 
partide „tari“ şi „un cap de afiş;** \t
— întîlnirea Petrolul — Univer
sitatea Craiova. Etapa va avea 
şi o .amînare. mtilnirea Steaua . 
—? Progresul Brăila (reprogramâ- „ 
tă pentru 25. august). Recapitu- 
lînd cele opt jocuri .de azi atrag ; 
atenţia disputele „Poli" — Rapid 
(o debutantă cu dreptul ,'iji reve
nirea pe prima , scenă fotbalis- r 
ţică a ţării şi io  învinsă :în . pri
ma etapă), S.C, Bacău’ — pina- ■ 

..mo.(un adevărat coşmar pentry 
băcăuani mai ales. pentru peni
bila întîmplare din finalul cam
pionatului trecut o nouă, înfrîn- 
fi«re în; faţa campionilor înşem-' 
nîrid, In afara lui ■ —2 în clasa
mentul; adevărului, şi o toamnă 
grea _ în 'subsolul clasamentului)
Şi' F«C.: Argej —-„U"'(două forma
ţii. care , au reuşit „remize14: în 
primul act cea a piteşteriilor în 
deplasare iar ai clujenilor- în o- 
grada proprie). Iată.şl restul în- 
întîlnirilor: r'Corvinul — jF.C.M. 
Braşov (derbyul etapei actuale^- 
lor fruntaşe ale-clasamentului), 
Sportul Studenţesc — F.C. Bihor 
(o merituoasă învingătoare. în 
deplasare şi o înfrîntă la : „masa 
yerde" cu 0—3), F.C. Inter — 
Oloria (o echipă dornică de-re
abilitare şi una care din cauza 

. timidităţii a ratat Un punct a- 
easă în debutul pe scena divi
ziei ,,A“) şi Jial — Farul (joc al 
ambiţiilor,- între două formaţii- 
cn start bun). Ce rezultate vom 
înregistra în etapa de azi? O 
voni şti în minutul 90 al etapei.

• In cele 8 partide alo primei 
etape (scorul de 0—3 în întilni-

rea F.C. Bilxpr — Corvinul nefi- 
ind luat îii ' considerare ' din 
punct de vedere, statistic) au fost 
înscrise - doar 15 goluri = (revenind 
o medie foarte modestă de nu
mai ,1,37 goluri dê  joc). Primul 
gol al. noii ediţii 1-â semnai Za- 
hiu- (Farul) Sn min. 2, iar,: al 
15-lea Gerstenmayer 'F C M  
Braşov) Vîn min. 88. Singurul ju
cător care a reuşit să înscrie 
două goluri a. fost Mateuţ CDina- 
ma). Din cele 15 goluriv 6 a-i fost 
marcate în' prima repriză, restul 
de 9 îh secunda (cea mai mare

-productivitate înregistrîndu-îs 
între minutele' 71 şi 88, cu ua

• ■ total' de 51 goluri înscrise).
Disciplina a debutat cu... 

i' stîngul î n ’prinia etapă, în 7 din 
' cele - 8 partide disputate arbitrii
■ „gratificîndu-i“ -  pe’ jucători cn 
24 de cartonaşe galbene şi unul 
roşu'■ (acesta din urmă l-a primit 
Florescu, de la Jiul, care il pri
mise în prealabil şi pe cel gal-

• ben).: Singura partidă fără car
tonaşe. Farul — „Ppli“. „Recor-

• dul“ îri privinţa „galbenelor" l-a 
' înregistrai Steaua cu 5 cartonase 
^(1. Duniitrescu,; Ov. l^zăr, Stb

gaciu, Sed^caru . şi' Balint). Ca 
cîte 3 cartonaşe galbene Univer- 
sitatea .;Craiova (Pigulea. P. Ba
dea şi Balint) şi F.C.' Argeş (M 

‘ Pană, Motroc tl.'şi P. ,Tănase)iai 
cu cîte 2 S.C. Bacău (Hodinâ ţi 
Jercălău) . F.C. . Inter (Boar ţi 
Văsîi) . şi F.C.M.. Braşov (Cojo
caru şi Purdea). • Cam încărcat 
„bilanţul" disciplinei după.opn- 

,. mă etapă. ;Tare.yfeînt curios tite 
se vor adăuga - în etapa de azi,

v r; r .Victor MOREA

PU N G  PĂDURILE PRIN... CHIOSCURII malului este însă faptul că nimeni-nu pare dispus

Oars» c-a încumetat cineva a. face o statistică a 
eiarejor, periodicelor, revistelor etc. apărute oxplo- 
ziv după revoluţie? Măcar din curiozitatea de a 
afla,. prin .echivalenţă, d ţi'fa ln ici brazi carpatini 
mor, .zilnic, striviţi sub năvala „inspiraţiei” conde
ierilor — profesionişti sau doar ageamii, cu har în 
■ale meseriei sau nu —, cu folos ori fă ră ... Oil- 
rum, se pare efi în sferă difuzării presei economia 
dc-piaţa, mai precis a ,sa implacabilă lege a cererii 
.şi ofertei, Işl face în modul cel mai direct simţită 
opţiunea reglatoare. Spun aceasta gîndindu-mă la 
»metri-steri" de publicaţii ce s-au adunat sufocant 
Jn unităţile de difuzare sau lingă tarabele stradale. 
€o nmaro aderenţă Ia gustul, la interesul cititoru
lui oste respins prin nevindere. Corect şl drept! 
Vcca co wi-se parc cu totul ieşit din graniţele nor

a colecta aceste „deşeuri" vagonabile şi a le resti
tui fabricilor «Io hîrtie. Se cunoaşte doar, o tonă 
de maculatură înlocuieşte o tonă de celuloză diri 
care nr putea fi fabricate hîrtie dc scris,- caiete, 
că r ţ i ... De ce peste acest „osuar” ne încăpăţî- 

.năm a dobor! In moarto alţi şi fllţi brazi? Ne dau 
pădurile afară clin ţară?! Âna.întîlnit cazuri în ea- 
re vînzătorii refuză a primi publicaţiile „la zi“ din 
pricină că n-au unde ie pune, cele „trecute" — a- 
flate în gestiune! — acoperind ca o molimă raf
turi, vitrine, podele. . .  i 

Plîng dureros pădurile României prin chioşcuri, 
domnilor! Cine se Încumetă a acorda şansa supra-, 
vieţuirii ~  cîteva ore în plus măcar — brazilor ce 
n-au ajuns încă maculatură? i

Nicolac VERKŞ

TABĂRĂ DE PICTURĂ LA NICULA
• Din iniţiativa conducerii filia
lei clujene a Uniunii Artiştilor• 
Plastici între 20 august şi 5 sep
tembrie, îri ambianţa de taină şi 
farmec a mănăstirii Nicula. va 
avea loc o tabără de pictură, be
neficiind; de prestigioasa partici
pare a unor artişti consacraţi din 
Bucureşti^ Cliij-Napoca,' Oradea 
şi Timişoâria. O asemenea iniţia
tivă,' prima de accst gen în ca
drul - judeţului ‘ nostru, este cU 
atlt- mai meritorie întrucît cli-

' matul ales prilejuieşte fixarea 
eforturilor creatoare în preiun- 

‘ gireaiUnei; continuităţi spirituale 
româneşti. Sub aspect' material 
.acţiunea este subvenţionată1 din 
fondurile Inspectoratului' de eul- 

. ]tură. al judeţului^ £ lu j, ţîiotiv 
pentru care în , final cîte o- !o- 
r crare de lâ ’ fieeăre artist vai ia- 
rtregi patrimoniul &îuzeului ciu- 
jeari Ue artă. Tată-rie aşadar, in 
■faţa uriei iniţiative demne d* 

' toată lauda1! ' . :

PUICCIZARE

în nr. lSS-'Anul I!, din Joi IC 
august 1990- a ao-ir.it aiticolul 
„PRIVATIZAREA ‘ ŞI A  ARMA- 
TEI!“ semnat de prof. . Nistor 
Moţu, preşedinte P^S.D. şi ing. 
Gh. Cosma preşedintele Filialei 
Cluj a P.D.M. faţă de care face 
precizarca: — „D-l Nistor Moţu'

.riu a contribuit cu ; nici un cu* 
cu-vint la acest articol şi protes
tează împotriva', faptului că a 
fOst inclus ca autor. De aseme
nea precizează că nu este preşe
dinte al P.S.D. .tn .funcţiune —*■ 

Vă rugăm,ca în numele PSD. 
' din Cluj să nu se imerere ni

mic iără adresî cti ştamp»1 
P.S.D.

m m m m

_  Programul filmelor dc luni

O î SB SPUNEA „BULDOZE
RUL" (8; 10; 12; 14; 16; 18; 20)
— Republica • OMUL PAIAN- 
JEN SE ÎNTOARCE (8; 10; 12; 
14; 16; 18; 20) • DESENE ANI
MATE (10,30) • EXISTA JOI? 
(13; 15; 17; 19) — Dacia • CU
CERIREA PLANETEI MAIMU
ŢELOR (8; 10; 12; 14; 16; 18; 20)
• DESENE ANIMATE (10) • 
POLICE PYTIÎON, seriile I şi II 
(13; 15,30} 18) 20,30) — Mărăşti

• ACEL BLESTEMAT TREN 
BLINDAT (8,30;- 10,30; 12,30; 
14,30; 10,30; 18,30; 20,30) — Vic
toria • CAMPIONUL, seriile» 

'■si II (9; 11,15; 13,30; 15,45; lî!
20,15) — Arta •  TRANDAFIRUL 
GALBEN (8,30; 10,30; 12,30; 
14.30; 1G,30; 18,30; 20,30) — Mnn* 
citorcsc • ARTICOLUL 420, se
riile I Şi II: (8; 11; 14; 17; 2 0 ) -
23 August •  LOVE STORY PB 
RING (8; 10; 12; 14; 16; 18; 20)
— Timpuri noi •  UN COMISAR 
AGUZA (135-15; 17; 19) — Stcao» 
roşie. ......
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La întreprinderea „Tehnofrig"

UN EXPERIMENT M  CARE 
SE PUN MARI SPERANŢE

Timp de cîteva zile m-am gîn- : 
dit dacă e bine sau nu să scriu ; 
cele ce urmează: este vorba de 
aprecieri la adresa unui om pe 
care il ştiu de foarte multă vre- ; 
me şi care acum este directorul 
întreprinderii „Tehnofrig11 — in
ginerul Mihai Banciu Ani de 
zile presa a lăudat mulţi oameni 
care nu meritau şi a marginali- 
zat valori autentice. Cu riscul.de - 
a fi criticat (accept orice contes
taţie dacă ea vine din partea oa
menilor întreprinderii a cărui 
director este) spun cu mîna pe 
inimă că inginerul Banciu — re
confirmat în funcţia de director 
— este o personalitate^ de primă 

.mărime, cu-o largă deschidere în - 
gîndire spre ceea ce este nou în 
organizare şi conducere.

Şi - spuse , toate acestea să tre
cem la subiectul propriu-zis al 
prezentului reportaj;

La începutul acestui an, direc
torul îmi împărtăşea unele gîn
duri, gînduri dezbătute pe larg 
în perioada care a urmat, cu co
laboratorii apropiaţi între aceş- ”  
tia aflîndu-se şi liderii sindicali. 
Este vorba de acţiuni de descen- , 
tralizare . organizatorică şi, evi- . 
dent şi decizională, în activitatea 
de producţie ,pentru stimularea 
colectivelor ? de muncă de la ni
velul secţiilor şl sectoarelor.' 
După minuţioase, dezbateri s-a a- 
■doptat, recent, în cadrul unei şe
dinţe lărgite , a "consiliului de ad-( 
ministraţie-trecerea "începînd cu - 
1 septembrie a.c. ,1$ ' descentrali
zarea activităţii întreprinderii. ’

Despre ce este vorba? S-au 
constituit opt unităţi indepen
dente — utilaj alimentar, sectoa
re calde, utilaj frigorific, 'sculă- ...» 
rie, cercetare-proiectare, mecano-' 
energetic şi reparaţii, gospodărie^ 
anexă, servicii, de întreţineri şi 
reparaţii ‘.pentru utilaje din pro-’ 
filul de fabricaţie, al întreprin
derii. .. , : ■" \
. Este o  experienţă do primă J.m- 

portanţă în Industria judeţului

nostru In reuşita căreia avem de
plină încredere. Despre ea vom 
mai vorbi spre sfîrşitul anului. 
Dar cîteva „secrete** pot fi dez
văluite: se are în vedere gestiu
nea economică internă a fiecărei 
unităţi, precum şi relaţii con
tractuale directe.

Nu ştiu exact cum vor evolua 
treburile la „Tehnofrig1* după 
1 septembrie. Oricum, convinge
rea este că spre bine. întregul 
program de restructurare orga
nizatorică a fost ln detaliu dis
cutat cu oamenii — nu în şedin
ţe cu ordine de zi şi prezidiu — 
ci într-un mod mult mai prac
tic, mai eficient. Oamenii şi-au 
spus părerea, li s-au dat expli
caţii şi acceptul este general;

Cum am mai spus, am încre
dere în reuşită experimentului 
de la „Tehnofrig**, am încredere 
deoarece îl consider bine con
ceput, realist, posibil de .realizat 
în actualele condiţii. Am încre
dere în reuşită şi pentru faptul 
că îi cunosc pe mulţi dintre, oa
menii acestei renumite^ ‘ între
prinderi care şi în anii .anteriori 
âu reuşit lucruri frumoasa chiar 
în condiţii materiale, tehnice şi- 
sociale nu dintre cele mai bune.

Indiscutabil că trecerea la des
centralizarea organizaţorică şi 
decizională va crea unele 'con 
vulsii inerente procesului pe ca
ro îl parcurgeri). Se speră însă ; 
într-o selectare şi stimulare a 
Valorilor, cu efecte benefice pen
tru întreprindere sau, altfel spus, 
pentru fiecare colectiv al noii 
structuri organizatorice. Se speră 
că treburile vor merge bine. In-' 
discutabil că nu este pădure fără 
uscături.-. Dar şi uscăturile reale' 
.sau. aparente trebuie aduse spre 
noi.; Pentru a-şi cîştiga existenr 
ţa aici,, la „Tehnofrig14 şi nu: în 
altă parte. Aşa ar fi bine, deoa
rece nu se aşteaptă-doar vremuri 
roz. ; .'

Ion GOIA

Serialul nostru

„VIOLUL—terarssmde masă” [ISJ
*  întreviu cu domnul maior 

Mihu Buduşan-din . cadrul Servi
ciului Judiciar, al Poliţiei Jude- • 
ţene •  "-v.- ,'ţ ■ '*'< i:

—  Una din priricipalele cauze 
ale comiterii infracţiunii de viol,, 
este consumul;exagerat de alcool/ ■

- O a- doua cauză, ar fi naivita-: 
tea unor- femei,.femer<pînă, să-i 
zicem, la 20 de oriii: • |

’ In ce constă naivitatea? *
•îr— Naivitatea ’o im tă în .accep-; 

tarea cu uşurinţă de către femei 
să meargă să însoţească , p e r 
soane diferite, necunoscute de: 
cele mai multe ori. Pretextele' 
sînt diferite. . .. .

— Aveţi !n vedur* avanii j* lo 
materiale? ' ' ? î

— Nu, neapărat. Tcnisliile! in-i 
vitaţiilor 'care se fac slnt foarte 
mari. Aici apare naivitatea, în: 
aceste cazuri numai do naivitate^ 
putînd fi vorba. Sînt chemate să 
asculte muzică, să vadă un film ,: 
la cofetărie. Are Ioc violul, fiind 
implicată ’ o'persoană sau' mai! 
multe.

— Violul ;i  legea. ~ '* '
— Un viol'este -obligatoriu ie

şit din comun. Sînt lncă'catc niş- 
te • principii elementare. Clasifi
carea lui in funcţie de pedeapsă' 
este diferită. Dacă estt* comis de! 
o  singură persoană, se pedepseşte 
cu un anumit cuantum, dacă es-, 
te comis, de mai multe persoane 
cu un altul, care deasemenea se 
defalcă în diferite, situaţii. Este 
şi în funcţie de gravitatea leziu
nilor produse. Violul implică 
Întreţinerea unui raport sexual 
cu forţa. •

— Din ce medii provin inlrac- 
torii?

— Nu cred că so impune o 
clasificarc. Elevi, muncitori, ne
încadraţi în muncă- sau . în alte 
activităţi. Aparţin unor medii 
eocialo diferite. ............. ........  ' .

' —  implicaţii socialc'7 • = ■ '
. —• Noi treb'iie sâ apărăm va- ; 
lorile morale ale societăţii în 1 
neral. Noi apărăm omul.' ,îr i,ca -‘ 
ziil violului, noi apărăm femeia.’ 
E în firea . lucrurilor. Pentru 
mine, infracţiunea de viol; este o 
infracţiune . deosebit dc gravă. 
Repet, ea încalcă nişte principii: 
elementare,' un drept elementar' 
al femeii, , acela1 de, a întreţine un 
raport sexual-jJrin libera alege- 
re, la dorinţă.'  -T ", ' .i ' ,'j
• A r fi. şcoala o rczolw i*?
' — Obligatoriii. Dar totuşi'cred1 
că riu cu şcoala tir Vtrobui. ln. ê-'!

‘ putinei cu cei şapte, ani de tifasă. • 
Cei, şapte arii însemriînd ! edUca1- 
ţie în familie. Apoi, şcoala. *

■ —. In ce măsură ar.fi Utile lec-* 
ţiile. de educaţie sanitară ; în; 

■şcoli? ' ■["' ' ■;
_  De învăţat, învăţării' toată ’ 

viaţa. Trebuie educaţi .'copii, bă-l 
ieţii în primul rînd. A poi,. fetele.- 
Ei trebuie să realizeze consecin*; 
ţelo uaui asemenea fapt. Deci; e-; 
ducaţie în familie, apoi»şcoala.. 
în fine, locul dc muncă, mediul 
îh care te mişti. Avem în vedere; 
întîlniri şi diferite conferinţe cu 
specialişti în domeniu, conferin
ţe de pregătire, prin prezenţa u-; 
nor specialişti în sexologie. De e-: 
xemplificare, de explicare a con-, 
secinţelor penale, asta din par-; 
tea noastră, de cxplicare a con
diţiilor ce generează actul ' in
fracţional, anturaj, acceptarea 
însoţirii persoanelor necunoscu
te, alcoolul. Mi se pare elem en-. 
tar, normal, ca o femeie acosta-, 
tă să-şi pună ea singură anumi
te întrebări, cine c, ce vrea, un
de, cît timp, dar în primul rînd, 
cine e, cine sînt, cu ce scop. Re
zolvarea nu ţine nici ln înfiin
ţarea caselor de toleranţă. Ţine 
de educaţie, de educaţia din fa
milie;;. .- ,, ^

h—. .' Demostene ŞOFUON
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m m ,

. • % Fotografia: * U-,
t* -A
V.
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h LKSPUC

Şi canicula e cu noi!
Ce condiţii nie oferă ştrandurile ?

' în  plină vară ş’i*în plină cani
culă — chiar prea mare şi n-ar 
fi rău să mai avem parte şi de 
nişte ploi atît de necesare agri
culturii (iată, acum le.avem !) — 
omul caută răcoarea, destinderea 
şi confortul ştrandurilor şi băi
lor. Iată de ce am efectuat un 
scurt raid prin cîteva, din aceste; 
puncte de agrement atît de cău
tate la această oră. Vom spune 
că şi la acest capitol e mult loc . 
pentru mai bine încă de la în
ceput. Dar să.subliniem cîteva, 
constatări. .

BĂILE t u r d a  m e r e u  
UITATE!

■ Ca de obicei Băile sărate din . 
Turda sînt căutate d e , public, 
dar starea lor este mereu ace
eaşi; ba poate cliiar mai înrăută
ţită. Lipseşte mîria unui gospo
dar, harnic şi priceput Nimeni 
nu se gîrideşte să planteze nişte 
arbori,' nişţe umb'rele sub pălăria 

: cărora omul să se apere de soa
rele necruţător. Nu există' du
şuri, apă potabilă, aşa îneît hu 
ai:*<aim şă te speli de sare, decît 
fie din propria canistră, fie să 
mergi la lacurile cu apă dulce 
din apropiere. ’. S-ă • deschis gar
deroba, poţi să-ţi laşi Civilizat 
hainele, au apărut şi cîţiva co
mercianţi i particulari care vînd 
— cînd aii — sucuri sau îngheţa
tă. J Apa din bazin e murdară, 
seara n-o ■ curăţă nimeni, aşa 
cum se întîrnpla pe vremuri/ Cit 
timp vor mai rămîne uitate băi
le sărate din Turda?!

NOTA 10 PENTRU ŞTRANDUL 
*’ . RECORD! :  ;

‘ Mic,-^cochet, o  bijuterie in ma
terie, ştrandul de Ia Record este 
de o curăţenie şi ordine exem

plare. Apn so schimbă regulat, 
mîna bunului gospodar se vede 
pretutindeni. Există un bufet,’ 
se pare privat,, bine aprovizionat 
cu de toate.? Aici, se poate juca 
o părlidfl de’ tenis de masă sau 
de cîmp, de fotbal în 7, iarba 
este udată şi îngrijită, măsuţe cu 

< umbrele de pînză te invită la 
umbra lor să bei un suc. Doar 
capacitatea mică a acestui ştrand

ANCHETA NOASTRĂ

o regretăm, dar tocmai acesta e , 
farmecul lui. N-ar strica să mai 
avem cîteva în municipiul nos-, 
tru. •

LA CLUJANA — BUNE 
Ş IR E L E !'

Vechi şi util mai ales celor din 
cartier, ştrandul Clujana ne pri
lejuieşte constatări şi bune ş i ' 
rele. Aici există, ca şi la Record, ■ 
duşuri cu apă caldă şi rece; s-au 
aşezat din loc’ în loc nişte fru
moase r cuiere metalice pentru 
haine;. aU apărut şi comercianţii 
particulari care vînd, cînd au, 
sucuri, îngheţată sau prăjituri. 
Dar în • rest iarbă e arsă, nimeni 
nu are. timp s-o ude, preţul- bile
telor a crescut, apa era curată , 
(sîmbătă, 4 august), dar neper- 
mis de murdară (marţi, 7 au
gust); în sfîrşit, spaţiul verde 
unde se face plajă necurăţat de 

. zile! . .

NOUL ŞTRAND '
DIN GRIGORESCU 
; PRO M ITE...

Modera şi spaţios, acest ştrand, 
are burie condiţii. Bufetul, par
ticular şi el se pare,;- te răsfaţă

pur şî sîmplu,,cu sucuri, ' cafele, 
îngheţată, chiar şi cîrnăciori şi 
alte delicatese:/Apa e rece, au 
şi cei mici locuri speciale pentru 

"baie şi' joacă.- Lipsesc şi aici 
 ̂umbrelele sau măcar cîte un ar
bore care să mai ofere şi un 
strop de umbră. Curăţenia mai 
lasă dC fdorit/ Preturile sînt cele 

■ mai mici.'

NICI O NOUTATE *
LA BAZINUL OLIMPIC

Apa e încălzită aici, se schim
bă, pare-se mai des, dar spaţiul 
de plajă e cam mic şi cam, neîn
grijit. Afluenţa' publicului ̂ e  
mare. Duşurile,- funcţionează, 
dar regretabilă ‘ e lipsa - oricăror 
terenuri de joc şi joacă pentru 
mari şi mici.

' CÎTEVA CONCLUZII. . .  -

. . .  se impun. Gospodarii încă 
nu s-au văzut; aşa cum ăr fi fost 
firesc. Sperăm ca, de la anul, 
starea" ştrandurilor; noastre să 
cunoască o îmbunătăţire radica
lă. Fără ., supărare trebuie să 
spunem că publicului î] reyine o  
mare parte din vină pentru mur
dăria din unele locuri. E foarte 
trist să constaţi că sînt oameni? 
care aruncă mucuri de ţigară. în 
apă,, coceni de măr, lasă fel de 
fel de resturi menajere pe pla
jă, fără nici o umbră de jenă, 
negîndindu-se - că vor reveni a 
doua sau a treia zi,, că aceste 
bunuri care au costat .milioane^ 
nu, trebuie degradate, : distruse. 
Se cere din partea fiecăruia: din
tre noi un efort de ordine, - res
pect şi civilizaţie în plus. ^  '

: REPORTEB

„Capiii răutăţilor’ ■ era... Ttrdor
'  Cel puţin aşa au încercat să-şi „scuze** partici
parea, Ia mai multe furturi-din autoturisme parti
culare. cei şapte minori a căror activitate infrac
ţională a fost stopată de lt. maj. Ioan Dan, d c  la 
Poliţia din Turda. ■*

— Tudor era „capul răutăţilor14, susţineau mino- > 
rii. ■’ v  i . ; ,. ’ :■ 
; E1, fiind mai rnare decît noi; n e -a ... „lămurit .- 
să-l ajutăm câ vom cîştiga bani m u lţi... . ;

Justificare cusută cu . . .  ată albă. Bătătoare la 
ochi. Dar să vedem cine-i Tudor? De fapt se nu- ■ 
meşte Frînc Tudor Steliăn. Abia a împlinit 19 ani.
A lucrat,; sau mai bine spus s -a . . .  făcut că lucrea-. 
ză, la LM.C-, motiv pentru care i-a fost desfăcut 
contractul de muncă. • .

Discoteca,■ blugii, ţigările fine, băuturile şi t o t . . .
. tacîmul „necesar** .unui fante, costă. Obrazul.. 
subţire? De unde bani fără muncă? Cu ce-a mai 
văzut la televizor,,cu ce-a mai auzit prin oraş, gata 
ideea salvatoare: la parcare, pc străzi şi în jurul 
blocurilor, sînt destule autoturisme. O mică „şm e-‘ 
cherie4* şi • • •

— Nu merge să acţionez solitar, şi-a zis. E prea 
riscant. îmi trebuie unul să-mi ţină d e . . .  „şase*4. . 
alţii să mă ajute în mod direct. Aşa a ajuns să-i 
racoleze intru furturi pe cei şapte minori: Popa 
Ilie, Hisem Adrian, Călbează Vasile, Oltean Daniel, 
Covaci Darie, Faur Li viu Dan şi pe Macsingo A liţ. 
O mare ■ parte dintre ei proveniţi din familii dezor
ganizate, lipsiţi dc supraveghere şi educaţie, dc o 
situaţie materială,-cît de cit, In măsură să le . asi
gure minimul d e . . .  flecuşteţe, după care, de ce nu 
am recunoaşte-o?, tinerii se dau în vînt. Din pfica- 
te însă ei s-au dedat la . . .  furtişaguri. . .

Fiindcă Tudor. avea de partea lui toate atuurilc: 
era ' major, cl venise cu ideea, a fOSt recunoscut 

■ d e . . .  „iure şi de faeto“, şeful bandei.. Tot el.a Qj5- 
j.ganizat ş i . . .  echipele. , Că acţionau , prin' rota ţie, 
■Să nu fie prea bătător la ochi.

Şi aşa, într-o seară cu trei minori, în. alta cil pa
tru, Frînc Tudor Stelian, în perioada 5 februarie — 
14 iunie a.c., prin forţarea sistemelor de închidere 

'a  portbagajelor, a sustras ro{i de rezervă, truse <îe 
scule, radiocasetofoane, baterii de acumulator, hai
ne, în valoare de peste 3G.OOO lei.

Nu a trebuit să-şi bată mult capul pentru a găsi 
un vad sigur de „valorificare*4 a -bunurilor furate. 
Din păcate, se mai găscsc încă destui semeni de-ai 
noştri care, deşi sînt conştienţi că bunurile cumpă
rate la preţuri derizorii nu pot avea alte prove
nienţă decît furtul, în loc să acţioneze potrivit le
gislaţiei în vigoare, încearcă să-şi adoarmă conşti
inţa (dacă o mai au!) cu o odihnitoare vorbă a ro
manului: de ce să dau norocului c u .. piciorul? 
Doar odată îţi pune Dumnezeu mîna în cap!
- După cîteva luni, activitatea infracţională a celor 
opt a fost oprită. „Capul răutăţilor**, adică Frîno 
Tudor Steliăn, so află în stare de arest pentru a fi 
judecat. Cei şapte minori au fost încredinţaţi spre 
supraveghere şi educare şcolilor şi colectivelor do 
muncă din care fee parte. Legea aşadar, prin-cle
menţa ci, le-a acordat minorilor o marc şansă do 
îndreptare, iar colcctivelor cărora le-au fost încre
dinţaţi.- timp suficient pentru o alege griul d e . . .  
neghină. Căci în caz de recidivă, legea nu mal 
iartă I .  , ' . , . .

Ilie DOBRA, procuror Ia Procuratura tocai»
• ... .; tTurda , ___„„ .l.: ....»—
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ŞANTIERUL CONSTRUCTil-MONTAJ 

din cadrul I.R.E.C. '.7
cu sediul In Cluj-Napoca.Ţstr, I. Măcelaru nr/28

“ T r i n o m  NECALIFICAŢI, pentrn Baza dc pro
ducţie Sonieşeni.
“ informaţii suplimentare la telefon 1-13-19, între orele 

8—14. (1177) ,

REGIONALA C.F.R. CLUJ,

Secţia I.F.T-E. 1 CLUJ
str. Gării nr. 6 . .

angajează,, prin repartiţie sau transfer, următorul perso- 
, nai:

• ’ 3 FOCHIŞTI AUTORIZAŢI, pentru centrală iermicS, 
combustibil solid (cărbune)

• 1 CONDUCĂTOR ACTO-MACAUA de 5 tone şi 
tractor rutier.

Relaţii suplimentare la , telefon 1-10-65, iat. 3342 sau la 
telefon 3-45-43. (1179)

STAŢIUNEA DE CERCETĂRI AGRICOLE TURDA
' : | t r -  ■ - ■

anunţă scoaterea la vînzare prin licitaţie f .

•  A UNOR MIJLOACE FIXE DISPONIBILE (tractoa
re. maşini agricole, cai de Muncă, aparatură de laborator, 
monitoare color etc.) ' ; .

Licitaţia va avea loc la S.C.A. Turda în data dc 21 au
gust 1990. ... 7 ; -

Lista completă cuprinzlnd şî preţurile de strigare este 
afişată la sediul unităţii, din str. Agriculturii kr. 27.

Informaţii suplimentare la telefon 9331-16-80 (1, 23). 
(1178)

A.T.L. TURDA ‘
aduce la cunoştinţa publicului călător ce foloseşte auto
buzele nr. 7 şi 9 (spre ţi dinspre zona industrială „9 Maiu) 
ca: —  . •

»  INCEPIND CU I SEPTEMBRIE, TRANSPORTUL 
CALATORILOR SE VA FACE NUMAI PE BAZA Di" 
ABONAMENTE.- 

Prcţnl abonamentului este dc G2 Ici. (1171)

„EVANGHELIZARE* v  l
. Informăm pe cei dornici că, în seara zilei de 21 august 
1390, ora -18, pe Stadionul municipal, din Gluj-Napoca va 
avea loc un „PROGRAM'RELIGIOS*. In cadrul căruia 
vor predica domnul dr. Floyd Ankerberg, evanghelist în 
peste 40 de ţări. şi domnul-Rabert Westcott, profesor do 
psihologie în Dallas •— Texas, colaboratori apropiaţi al 
faimosului ..predicator american BilJy Graham. " Intrarea 
liberă. (16693) 'v .

î” ÎNTREPRINDEREA DE BERE Şl SPIRT 
,>/ V CLUJ-NAPOCA V'.-,--- ■

vinde prin licitaţie către unităţile de stat, cooperatiste şl
.persoane .fizico: ' 7 .. r , ’

. •  FONDURI FIXE cu durata de serviciu normată, ex
pirată şi neexpirată, propuse pentru casare, conform De
cretului nr. 50, Ordinului nr. 188/1930.

Reiaţii suplimentare la  telefon-6-77-66 şi. 6-79-94; inte- 
. rior 126, la corap-. mecanic energetic. (1175)' '

• Gaut prietenă serioasă, e- 
ventuaL, căsătorie, 25—35 ani, 
150—160 cm, Oficiul poştal 1, 
G.P. 1113. (16571) x
, • Doamna din faţa Casei de 
•modă din data de 2 august 1990,'* 
orele 18,30 este rugată să ia con- ' 
tact urgent cu 1-28-50. (1G073'A>

-AM m m M L.. •
• Cu ocazia aniversării a 66 

ani îi dorini scumpei: noastre
mame MAttIA MOLDOVAN 

multă sănătate * ţ l un călduros r 
«La mulţi ani”. Nelu cu familia ■ 
Si Cornel cu familia. (10113) ' ‘

•  Vînd apartament 2 came
re, parter, cartier Grigorescu. Te- ; 
lefon 0-90-56. (16446)

•  Vînd sau schimb aparta- : 
ment două camere, cartier Mă- r 
năştur, cu similar’ In Baia Mare.'

■ Telefon 4-91-32. (16048) ...
•  Cumpăr televizor color Cro

matic vcchime maximă 3 ani. sau 
schimb cu „Telccolcr* cu dife
renţă. Telefon 3-48-78. (16476) '

_• Vînd casă familială cu gră
dină, grajd,' anexe, în comuna '  
Bonţida nr. 218; Informaţii co
muna Bonţida nr. 218 sau tele- • 
fon 3-37-54. (16479) . ■ ,

•  Vînd apartament13 camere ' 
in comuna Baciu. Telefon 
3-37:54. (1647iKA)

ţară de: 12 zile şi 20 de zile Ia 
Italia — Franţa — 'Spania . 
Anglia — R.T-.G. —’'Belgia. îns
crieri şi informaţii" la telefon. 
4-15-01 d« luni pînă vineri intre 
orele 36—20. (16438);: '

m »
•  Studentă sti-ăinfi,. caut pen

tru închiriat apartament cu 2  ca
mere, mobilat, cu telefon şi' să" 
nu fie la parter. Telefon I-8C-27,' 
orele 13—22. (16584) j ;
. *.• Un "studenţ caută A m  apat- ; 
tament cu două camere şi telefon ', 
în zona centrală. Telefon 2-47-14, 
între orele 17—19. (165B0)  ̂ -

,7 •  Un jrfnd piosi la an a a i îe  la 
decesul cţlul care a fost ' Iubitul 

’ nostru soţ, tat*;-socru şi bunic 
TASlr.E SOUCA.' Veşnic» amin-, 
tiee. Familia.: ;(1S*T2) ' '

•  Ziua de 18 august 1999 va 
fl pentru noi «  zl de' imensă 
durere cind a încetat din viaţă 

scumpul nostru soţ şi tata 
AUGUSTIN 1*0P. In rtrsţa fte ;»  
ani. Chipul Iul bl2nd a vom  pâs- 
tra veşnic,, neatins dc' timp In; I- 
nlmile noastre. îi'.tnormiutsrea 
va avea loc 'sîrâbăta, 1* august 
UM, la capela ’iiouâ M&naştur, 
la ora ÎS. Soţia LIvia şl copiii 
Gusttşor ■ şl Llvîuţ. (1S4S0)

MREEC!S JfiB D E R I,MSI

msm

'Pierdut , set chei7 .„Cltcitî. 
Găsitorului'"reu>mp*>asâ.' Te-efon 
3-77-12, după. ora 20. (16475) ş 

•  Baciu Emil pierdut contract 
G.I.G.C.L. îl' declar nul. (16003)

- - •  Vind Rostov nou. • Telefon1 
6-64-53. (1S962'A) ' - :

•  Vînd TV color Siemens. Ta- 
'lefon 1-76-71. (1658?) r .: • .

•  De vînzare mobilă dc dor
mitor cu furnir de nuc Telefon 
3-31-57, după masă 17—19. ■ • 
(16581) - ' ’ ’

•  Vînd casă compusă din 2 
camere- ţi bucătărie In'str. llar- 
"ghita nr. 27, au)-N apoca. (16444) t

•  Vînd apartament' trei came- 
.re, parter, cartier Grigorescu. 
rTelefon78-56-34. (16559) .7

• Vînd teren circa 2 ha în 
Mărişelu, zonă, pitorească/ drum 
bun de acces,posib ilitâte de .i 
construcţii şi de alimentare cu 
energie electrică, izvor cu apă 
potabilă. Informaţii In comuna 
Gilău, str. Fescr nr. 459) (16009)

•  Vind tractor nou V 4'r). In
formaţii la telefoa 3-i>7-53

. (16068)
•  Vind separator lapte, flruj-, 

bă, storcător fructe, aparat băr- 
b ierit Telefon 7-23-76. (1G079)

•  Vînd convenabil. drujbă7 
nouă ' (pe benzină). Telefon

i 4-28-59. (16260)
7:. •  Cumpăr parchet fng lungi

me 350. grosime 22 mm, canti-;
. tate miră. Telefon 3-02-77. 
..(16077)'

•  Cumpăr mini TVTobra sau bi- 
: cicletă- cu motor la preţ convc-

. nabiL Telefon 1-02-77. (16448)
• G.A.P. Frata vmde prin li

citaţie tractor U 639 In stare de
■ funcţionare In data ds 21 august. 
■■ ,1990, orele 10 la sediul 8.A.P.- 

ului. Preţ inforinativ, 41 000 . lei. 
(16450)

• De vlniare casă particulară 
cti grădină maro pe str. Oltului

. nr. 16. Plata In valută. (16185)

• Schimb apartament '!  cam e-« ; 
ră, confort, str. Pata cu aparta- .,ţ 
ment 2 camere, tot pe str. P ata .; 
Telefon 5-35-78, după ora 16. 
(16069) . , . . ;■

•  Schimb; apartament. ICRAIv l 
3 camere, Galaţi, cu similar sau ; ; 
2 camere în Cluj. Telefon 2-01-25. : 
(16083)

•  Schimb apartament două f 
camere central Tîrgu Jvîureş cu 0 
similar, Cluj. Telefon 4-79-93. 
(16564) , .

•  Schimb garsonisră -confort 
I, ICRAL, în Mănăştur, cu a- < 
partament 2 camere, exclus Mă- - 
năştur. Suport cheltuieli. Telefon 
5-25-42. (12458) , . . .

Schimb ; apaft&mşnt; * pro
prietate de stat confort I, 2 ca
mere, etaj I, Oradea cu similar 
Cluj. Eventual 3 camere. Telefon 
4-06-38.(16462)

• Schimb apartament 2 csme-
• re confort, din Bucureşti din 7 
centrul civic cu similar în 
Cluj-Napoca. Informaţii la tele-1 
fon 1-20-0G'sau 6-26-10. (16131)
•• •'Zalău, - schimb "apartament • 
f2 camere.ICUAIi, cu similar.Cluj.! 
Variante. Telefon '3-23-'36, • după > 
ora 17. (16045) ' '

« a ţ i * * * -  '
•  Agenţia de turism particu

lară „Gerotour“ , " Filiala Cluj vă 
oferă excursii de: • 3 zile In 
Scoţia şî Irlanda la meciurilc e- 
chipei naţionale şi. a echipelor 
Dinamo şi Steaua în Cupele eu
ropene (plată în lei) •  4 zile în 
Grccia (plata în lei plus va
lută) • 8 zile In Israel, 
S.U.A.; 1 Anglia; Maroc., (lei 
-plus valută). • 6 zile Iu,. Turcia 
(plata în lei) •  Circuite prin 
Europa . cu • servicii, achitate • îa ,

•  scumpa mamă OLGA, veiţ 
trâl iueren în 'sufletele npstre.: 
Anfla,- Ina, Ol^ă. (151S3/A) . ţ

•  A  treent; un: an> dc la dece
sul dragei noastre MAEII. Fami
liile Aţcbilean .Ioan. şi Viorel.!

' etesnj «; . .  (J.r ,.7
•  I.ivia draga, moartea fnlge- 

ratoare a jwţtilal tău drag ne-a 
Îndurerat -ţl Întristat profund.: 
Sîntf m auturi de tine tot tim
pul vie{U. Tata Ştefan ţi fraţii 
Alexandrii, iile, Nastasla, Vasile, 
Marfa, Vlriuea cu familiile. 
(IS4SS)’ ' , ' * ;

•  Un fflnd pios Ia un an de. 
i ia deccsut celui cace a {ost iu- 
1 bitul nostru soţ, tatii, socru şl 
bunic VASILE SOUCA. Veşnica 
amintire. Familia. (15972)

® Sinlem aLtturi de doamna! 
pop  Uvla ţl capiii el !n niarea 
. durere ţirlcluullA de" pierderea 
soţului ţl tatălut dr.TR. Asociata- 
de locatari str. Prlniărerll, ,nr. S, 
B.S. t  Cluj-Napoca. (164S4) 7 .

#  Sincerc condoleanţe laiukltci 
Uaclti. Mr.ri* la: pierileiea soţului 
drag. Asociaţia locatari Meliedih- 
ţi tS. (16489) i

#  Jjnparbtylm duri.iea familiei 
. Diana şl Nucu .l*leşrj» lu accste 
clipe grele la '. pierderea mamei 
ilraRl. Kinilla ţ l Viorel Ştefan. 
(K5M/A)
. #  Sintem al&tnri dc familia, 
Dlana f l  Nucu ricşca in clipele 
grele pricinuita de pierderea ma
mei dragi. - Sincere condolcanfc. 
Finii l>ana şl Puiu Ştefan şl Ia-; 
mllla Urs. (1CK)3>
• #  Ne alAturAm durerii - greu 
încercatei colcce.. prof. Lavorica 
Şerban ţl copiilor Vlrgll, Ra*-. 
yan, ţl Tudor la Irccerc» In e- 
' ternitate a celui care a fost 
preot vinu şititnAN din şardit. 
Colesil ' de la Şcoala slnpaul. 
<16481) • : -

• S-au BţnpHriit 5 ani de la 
moartea celei care a fost doetor 

: ALEXAKDBA CENXEA «'■; 
GIIEUMAN. S a  o vom uita ni
ciodată. Dr. Grigore tiherman ţi 
copiii. (14S7«j - '7

. •  la  19 august 1930 aducem un 
pios ' omagiu, neştearsi amintire 
ţl recunoştinţa nostru

soţ, tati şi buaie UEGEDUŞ 
IOAN din Şomeşeni, la împlini
rea unui aa de la deces. Odih- 
ncscă-se în pace. Familia. (l€10î)

;  9  Nu-i vea» «ita  ' niciodată FP 
cei cărora le datorăm recunoş
tinţa TiEşnleâ ['irlnţilor: DOIiINA 
ş i IOAN MAJA. Slnt 29 dc ani 
de cînd mama a' trecut p e . dru
m ul, veşniciei’ .şi 1 an de cînd 
tata' ne-a 'p&râsit .fulgerător.~ A- 
Inlntlrea lor *ne va' rămîne veş- 
lilc în Buîlete. Bunica Maria, -Că
lin ţl Dan. (16015)

Se împlineşte ,u n . an de la 
treccrea în nefiinţa a bunului 
- nostru tată,, socrit şl bunic 

IOAN BABAŞ din'.Văleni. Livltt, 
;r>'iculin» , şl Bianca. (15441)

' •  Fastram '  neştearsă-- amintirea 
părinţilor noştri IOAN; ţl-MAKTA 
BACIU din Jucu de la . *  c iror 
deces se IcsvpUncsc '. patru, ani, 
respectiv nn an. Nu-1 voia n il» 
nlciodatft. - Fiul eu - familia, ,tllca 
cu  fiimllU. (1CJ18)

0  Ca ncm&rglnlta durere ■-, cre
dincioşii din sat Şardu anunţa 
încetarea din vlaţâ a preotului 
lo r , ' păstor sufletesc,' - preotul 
Şardulul NICU OOREL, în • vlrs- 
ta de S* ani. Nu te vom uita 
niciodată. (U I»)

•  Pios omagiiţ la un an de ia 
despărţirea de Iubitul nostru 
I'AVEI., lUIMIKŞ. Sla, Angela, 
Marius. (16468)

•  Profund întristat*, ru durere 
In suflet, ne despftrţlm do bu
nul nostru colcg, trccu* în, ne

fiinţa preotul ŞEKBAN NICU 
DOItKL. Adrcsim sinccio condo
leanţe familiei - îndoliate. Preoţii 
din protopopiatul Huedin.
psws> :

0  Valoroasei actriţe EMTMA 
UOTTA LUCA, ia «  sSpUmint 
dc la înliumare, o  ccmltft come- 
momre. A slujit Instituţia peste 
Zi de ani cu înalt profesionalism 
Teatrul de Stat Turda. (110C)

•  Ij» 26 august WJO se- împlineşte 
un aa de durere ţi ' lacrim i: de 
cînd inima' scumpei noastre co- 
' ţH, mame şî bunici e le n a  
OLGA LUî'U a încetat sa mal 
bata. Chipul el drag 11 vcm pis
ta «u pioşenie în ■ inimile noas
tre. Comemorarea v»  avea loc 
la capela , îreoo-catollcS strada 
Moţilor , 26, luni, H> august, ora 
12. Familia Îndurerata. (1(493)

Sîntem Alături de colegul 
n»istru Pleşca Ioan, şef brigada 
B«gionala C.F. Cluj-A.C.M. In 
durerea, pricinuită-, de moartea 
soacrei1 dragi MAItI V FAUR. Co
lectivul Brig toii l ;  (16111/A) '

'#  Slntem al&turl, de familia 
Irirala în marea*-durere datorata 
pierderii tatălui ţ i bunicului. Lo
catarii blocului Grigore Alexan- 
drescu . S3, scara 1., KÎ91)

•  Sîntem: alătur] de:--colega 
noastră Iladu . 'Maria şl cel doi 
copil în ....aceste^momente grele 
pricinuite de moartea . soţului ei 
drag. Colectivul' Întreprinderii de 
pensule. (1S4»5)----------.

9  .sincere condoleanţe familiei 
Şerban pentru. dureroasa pier
dere suferita. Familia Blarlş; 
(16-132) - - - i i . -

*  Cu nfiincS : durere «nonţam 
încetarea din „ viaţa a .; scumpei 

noastre soţii, mame, surori 
CĂTĂLINĂ OLOSU, în urma u- 
nul tragic accident. Soţul, copiii 
şl fumili» îndureraţi. ' Kclaţil la 
1-33-SS. .i(16iS0/A)r. : •

. #  Un ultim omagiu adus scum
pei no5trb surori şt cumnate 

CĂTĂLINĂ- OLOSU decedata In 
unna unui tragic accident Nu 
te vom «îta niciodată. - ilutfca 
Sany.M arl şl.Jftnl, (184SO)

#  Sîntem’ alături de colega 
-noastră -dr. Blree*: Mariana la 
durerea pricinuita Se pierderea 
fatalul drag. Colegii şl personalul 
Policlinicii din aiiuftŞtur. P6J35)

' , ‘ i  Ca suflctRle îndoliate ţl ne
mărginită durere'smunţam dispa
riţia scum pei'noastre mame,soa

cre şl bănici MARIA 
BEBINDEANU, . In vlrsti de 7» 
ani. Inmormînlacea va «vea loc 
luni, 20 august 1SJ0, ora 1* •* 
cimitirul M&niştur. ramUla În
dureraţi. (ISCS4>. ' ; 7 ,

, •  cu  sutletcle. cernite de durere 
amintim 'împlinirea 'o, şase luni d« 

cînd drogul nostru soţ şl tata 
DîMITRIE MARTŞ, rie-a părăsit pen
tru totdeauna. Va râmlne veşnic viu 
chipul Iul drag şl ban. Soţia Jcnl 

• şi fiul Sorta. (ISâJS);

■ ■, •  Cu durere In sullet anunţăm 
încetarea fulgerătoare din viaţâ a 
scumpului nostru soţ,' tată Şl frals 
PATAin ALEXANDRU, In vîrstă ds 
48 ani, fost şofer 1» U^T.l.. Cluj, li
nia 19.' Inmormintarea duminica 1* 
nunti st 1J90 la cimitirul din comuna 
Iara, ora 15. Familia IndoUali.

■ (16Ş01),.,. , . v,
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